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Заява ГС "Асоціація газового ринку України" 

 

Асоціація вітає та підтримує рішення Уряду, щодо демонополізації ринку 

природного газу для побутових споживачів.  

Так, погодженим проектом постанови про покладення спеціальних обов`язків 

на суб’єктів ринку природного газу (далі - Положення про ПСО), що прийнята 

на екстреному засіданні Уряду минулої п’ятниці усунуто оптову монополію 

ПАТ "НАК "Нафтогаз" на ринку природного газу України.  

З моменту введення в дію постанови Уряду, кожний постачальник, який 

готовий взяти на себе зобов’язання постачати природний газ побутовим 

споживачам, матиме прямий доступ до ресурсу національної видобувної 

компанії - ПАТ "Укргазвидобування".  

Погодженим у серпні поточного року проектом нового Положення про ПСО, 

НАК "Нафтогаз" усунуто від ексклюзивного права на викуп ресурсу, що 

становить 55% споживання газу в Україні. 

Очевидно, що змін зазнав проект постанови в частині строків дії нового 

положення та ціни газу для потреб населення, проте остання є радше 

політичним рішенням.  

Наступним кроком на шляху лібералізації ринку природного газу для 

побутових споживачів має стати монетизація субсидій на рівні споживача, 

задекларована до виконання Урядом з 01.01.2019 р. 

Варто наголосити, що вказаний проект постанови та безпосередньо саме 

Положення про ПСО прийнятий із дотриманням регуляторних процедур - 

опублікований на сайті головного розробника (Міненерговугілля) 15.01.2018 р.; 

пройшов широке громадське обговорення та одержав погодження 

Уповноваженим органом від 10.08.2018 р. рішенням № 342.   

Нижче наводимо запит Асоціації, відповідь Уповноваженого органу та текст 

положення про покладення спеціальних обов`язків, який пройшов погодження, 

а також графічні матеріали надані Державною регуляторною службою України, 

що використовувалися під час обговорення вказаного регуляторного акту. 

 

Звернення Асоціації від 19.10.2018 р. 

Відповідь ДРСУ від 22.10.2018 р. 

Текст погодженого Положення про ПСО 

Графічні матеріали 

 
З повагою, 

прес-служба ГС «АГРУ» 

Вих. №  1018-04  від 25 жовтня 2018 р. 


